
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 『 南が丘中、３年目を迎えて 』 

校 長  増田 昌浩  

                     令和６年度を迎えました。 

                  新入生の皆さん、保護者の皆様、ご入学おめでとうござい 

ます。新入生の皆さんは、大きな期待と希望を胸に、今日か 

ら始まる新しい生活を迎えられたことと思います。今のとき 

めきをいつまでも大切にしてください。 

                  ２年生、３年生の皆さん、保護者の皆様、ご進級おめでと 

うございます。卒業した３年生から引き継いだ良き伝統をしっかりと守り育ててください。学校の 

主役は生徒である皆さんです。皆さんの行動、活躍というものが学校のエネルギーです。皆さん一

人ひとりが主役となって学校を支え、盛り上げてくれることを期待しています。 

 さて、生徒数 558 名と新たに 10 名の教職員を迎えて今年度がスタートしました。コロナ禍が明

け、昨年度から通常の学校生活が戻ってきました。今年度も、行事等での保護者の参観や制限の無

い学習活動、教育活動をより充実させてまいります。 

南が丘中学校では、今年度も中学校給食推進校として２年目を迎え、２年生と１年生で全員喫食

を行ってまいりますので、保護者の皆様よろしくお願いします。また、学校内でのＩＴ化も進めて

まいります。各教科指導の向上は元より、生徒の端末（クロームブック等）持ち帰りを可能とし、

家庭学習にも役立てられるよう準備を進めてまいります。保護者との連絡ツール「すぐーる」につ

いては、２・３年生は４月から、１年生は５月を目安に実施していきます。「すぐーる」も使うこと

で、時間を問わず学級担任や学年との連絡を密に行っていただくと同時に、今後は、学校便りや学

年・学級通信等をデータで配信してまいります。ペーパーレスへのご協力をお願いします。 

その他、教室に行きにくい生徒や個に応じた学習保障などにも積極的に取り組んでまいります。 

また、環境整備にも努めてまいります。老朽化が進み汚くなった校舎について、７月頃から校舎 

（B 棟 C 棟）の外壁工事を行います。半年以上かかるので、ご迷惑がかかることと思います。 

 南が丘中学校３年目を迎えますが、今年度も教職員一同、更なる教育活動の向上を目指してまい

りますので、保護者の皆様、地域の皆様、今年度もご理解とご協力、そしてご支援いただきますよ

う、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

【横浜市立南が丘中学校 学校教育目標】 

     ○ 知性豊かで、国際社会で活躍できる生徒を育成します。 【知】【開】 

     ○ 心豊かで、地域社会に貢献できる生徒を育成します。  【徳】【公】 

     ○ 人間性豊かで、たくましい生徒を育成します。     【体】 

   ☆ 私たちが目指すもの ☆ 

    「全員を仲間と認める」 「仲間を大切にする」 「仲間と協力する」 

横浜市立南が丘中学校だより 

令和６年度 ４月号 

令和６年４月９日 

☆野口由香里副校長着任 昨年度までの長谷部副校長から変わりましたので、地域等学校への問い合わせは 

「野口副校長」となりますので、ご承知おきください。 

☆保護者への学校便りは、次号５月号より「すぐーる」によるデータ配信となります。学校の HP（ホーム 

ページ）にも掲載しますのでご活用ください。 

http://frame-illust.com/fi/wp-content/uploads/2015/03/9ce1fcbbfaf7a0ffa57db89030118a43.png


 

 

 8 日午前中に着任式、 

始業式を行いました。式 

の中で、新年度にちなみ 

今年度の１年の心構えと 

して７つの「しん」とい 

う漢字についてお話をしました。「新」「真」「進」「伸」「親」「心」「信」１つでも心に留めてくれる

とうれしいです。午後に入学式を行いました。関東での４月の桜の満開は７年振りとのこと。桜の 

木の前で記念写真を撮る方が多く、その姿に、「頑張るんだよ」と心の中でエールを送りました。 

 入学式で、３年１組の生徒会長の加藤安椰さんが「はじめは小さな石ころでも・・・・・分から

ないが何度も積み重なり、やがて大きな壁となって皆さんの前に立ちはだかることになるかもしれ

ません。そのため石ころは小さいうちに無くしてしまった方がいい。先生に聞きましょう、聞きづ

らいなら、ぜひ私たち２年生３年生に聞いてください」と歓迎の言葉を述べました。 

 １年５組の水上陽向さんが、「中学校生活が一つ一つ良い思い出となるように小学校で学んだ力を

ふんだんに使い、中学校生活でも頑張っていきたいです。」「３年後の自分の姿を思い浮かべながら

勉強と部活動の両方に力を入れ、充実した３年間を仲間と一緒に過ごしたいと思います」と力強く

新入生代表の言葉を述べてくれました。 

 

 

 

  これまで、本校の教育に多大なご尽力をいただきました。ありがとうございました。 

  ・副校長 長谷部宏行 （高田中学校 校長に異動昇任） 

  ・教諭  椎野智子  （市ヶ尾中学校へ）   ・教諭 藤井正幸  （港南中学校へ） 

  ◇薗部友香 養護教諭は４月より産休・育休となります。 

 

 

 

  今年度、新たに南が丘中学校に着任された教職員です。どうぞよろしくお願いします。 

   ＜管理職＞  ・副校長  野口由香里 （栗田谷中学校より） 

   ＜初任者＞ 

  ・教諭 大下ミリア   数学科        ・教諭 鈴木 詩織  英語科 

  ・教諭 野口 力輝   社会科 

  ＜初任者指導教諭＞             ＜臨時的任用職員養護教諭＞ 

  ・小林 茂雄   （老松中学校より）     ・石田 翔子 （県立修悠館高校より） 

  ＜非常勤講師＞               ＜学校司書＞ 

  ・米田さきえ   （生麦中学校より）     ・早川 千波 （平戸中学校より） 

  ＜校内ハートフル支援員＞            ＜学校用務員＞ 

  ・佐藤 映子   （富岡東中学校より）    ・大塚 礼子 

離 退 任 さ れ る 教 職 員 

着 任 さ れ た 教 職 員 

始業式・入学式 



◇PTA担当職員 

  〇本部    ＜野口由香里副校長、中野博貴＞    

〇企画委員会 ＜前田竜吾、藤井 航、原 昌輝＞  〇保健委員会 ＜石田翔子＞ 

〇広報委員会 ＜小山健仁＞            〇校外委員会 ＜三浦定和＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◇セクシュアルハラスメントなどの相談窓口を開設しています。お子さん自身でも、保護者の方からで 

も、遠慮なくご相談ください。江川由希子教諭、専任教諭の三浦定和が窓口となります。また、生活 

全般については、三浦定和 生徒指導専任教諭及び各学年主任へご連絡ください。 

 

 

  ◇スクール・カウンセラーの中学校勤務日は水曜日の１日（相談時間 9:00～17:00）が基本とな 

ります。今年度も大河原英美子が担当します。家庭や学校生活での人間関係や困りごとを相 

談することができます。生徒同伴、または保護者や生徒のみでも活用できます。 

                   【直通電話番号 ０４５－７３１－５０３２】 

  

☆今月から運動部活動で春季大会が始まります。選手の皆さんは日頃の努力の成果を遺憾なく発 

揮し、目標達成に向けて頑張ってください。保護者の皆様、応援をよろしくお願いします。 

『 がんばれ！ 我丘生！！』  

※我丘：野球部が使っている造語ですが、 

私達の学びである丘の上の学校、それが南が丘中学校なので的を得ていると思い、私も使わせていただきます。 

お知らせ 

【 部活動顧問 】 

・陸上      ：前田、荒川        ・野球  ：平山、（中野） 

・ソフトボール  ：原、鈴木         ・サッカー：國分、小山 

・バスケットボール：三浦、柳沢        ・卓球  ：中野（肇）、小島、徳植 

・バドミントン  ：藤井（航）、赤木     ・水泳  ：柴田、大下 

・ソフトテニス  ：尾田、野口、藤田 

・吹奏楽     ：平野、青島、長濱     ・家庭  ：渡邊、江川 

・美術      ：服部、市川        ・将棋  ：中野、藤沼 

大河原 SC相談日 


